

rakkok már nagyrészt készen állanak, a berendezés készítése most folyik. A járványkórháznak külön kúrákat fűznek, mert a belügyminisztérium nem engedte meg, hogy a járványkórháznak és az ujszegedi gyermekmenhelynek közös ivókutja legyen. A csatornázási munkálatokat is megkezdték már. Ha befejezik az összeg építési munkát, a katonai parancsnokság a város hatóságát meg fogja hívni, hogy vizsgálják fölül a járványbarakkokat.

— **Halasztást kér a város.** A város második hadikölcsönjegyzése alkalmával a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank és Pesti Hazai Takarékpénztár egyenkint 200.000 koronát kölcsönzött Szegednek. A tanács csütörtöki ülésén elhatározta, hogy *ujabb három hónapi határidőt* kér átíratilag a főt nevezett bankoktól az összeg visszafizetésére. A város háztartása ugyanis ma sincs olyan helyzetben, hogy a kölcsönt egészében visszafizethetné.

— **Rögtönítélő bíróság ítélkezik Bakacsy katonaszökevény felett.** Megirtuk, hogy Bakacsy Sándor katonaszökevény, az SzTK. hírhedt footballjátékosa, mellbelötte magát, a mikor látta, hogy a rendőrség és katonaság nevében le akarják tartóztatni, Bakacsyt, aki civilben géplakatos volt, a közkórházba szállították, ahol állapota ma is válságos. A golyó a sziv közelében hatolt a testébe. Bakacsy a háboru elején vonult be szabadkai ezredébe. A harctéren is volt, ahonét igen jelentéktelen sérüléssel került vissza. A békében brutális, vad alak mint katona igen gyávaalkúen viselkedett. Nem is akart több visszamenni a harctérre, hanem *megszökött ezredétől* és eljött Szegedre, ahol a nagykoruton együtt élt egy nővel. Bakacsy civilruhában járt és így, dacára, hogy a katonaság köröztette, nem tudták leleplezni. Végre is a nő följelentette a rendőrségen Bakacsyt, fölmutatott egy levelet, amelyben azt írta a veszedelmes ember, hogy közöskarattal választották a halált, ő és a nő, akit *meg akart ölni*. Bakacsy ha meggyógyul, a *rögtönítélő bíróság elé* kerül.

— **A félreértett szerb nóta.** Csütörtökön a szegedi törvényszék büntetőtanácsa három magyaresanádi szerb leány ügyében ítélkezett, akiket izgatással és királlyal vádolt az ügyészség. A vádlottak közül egy 18 éves, a másik kettő még fiatalkoru. A vád szerint március 5-én a lovrini állomáson felszálltak a vonatra és a kocsiiban szerb dalt énekeltek, amelyben az orosz cár és Petár király dicsőítése volt. Kiderült, hogy *Varga Sándor* vasuti kalauz, aki följelentette a leányokat, nem jól ért szerbül és félreértette a fiatal eányok nótaadását. Azok vaami ártatlan katonanótát énekeltek, aminek az a tartalma, hogy most érik a kukonica, milyen kár most elmenni katonának, de nem baj, harminchat hónap múlva ismét szabadok lesznek és leheveredhetnek a mező zöld pázsitjára. A kalauz a tárgyalláson nem is emlékezett arra, hogy éppen a három vádlott leány énekelte volna. A kupéban ugyanis 43 lány volt, valamennyien mezei munkások. A bíróság tehát *fölmentette* mind a három vádlottat.

— **Milliók hagyatéki pör a szegedi tábla előtt.** A szegedi ítélőtábla érdekes hagyatéki pörben ítélkezett. A torontálmegyei *Nikolics* bárók hagyatéka körül támadt a pör. Az örökösök báró *Nikolics* János, aki az Obrenovics-családdal közeli rokonságban állott, a hatvanas évek közepe táján élt. Nagy vagyon fölött rendelkezett, voltak több ezer holdas birtokai, házai, telkei. Övé volt a torontálmegyei hatalmas rudnai és

# KORZÓ-MOZI

Igazgató VAS SÁNDOR.

Telefon nyári 13-96. ● Telefon téli 11-85.

## nyári helyiségében

Csak ma, pénteken július 9-én

## Szenzációs sláger!

# Az emberi szörnyeteg.

dráma 5 felvonásban.

## A nevető harmadik.

Vigjáték.

## Valamint az új kisérő műsor.

Előadások a téli helyiségben 5, és 7 órakor, a nyári helyiségben este 9 órakor.

## Rendes helyárák!!

Rossz idő esetén az esti előadások is a téli helyiségben tartatnak meg.

macedóniai gazdaság is. Hatalmas vagyont két fiára hagyta, Mihályra és Feodorra. *Nikolics* Feodor leánya férjhez ment egy *Wich* L. nevű polgáremberhez, akitől leánya született. *Wich* pört indított apósa ellen és elismerését követelte kiskoru leányának a rudnai és macedóniai birtokokra való jogos igényének. A bonyodalmas és érdekes nagy pör a tavasszal a nagybecskereki törvényszék elé került. A törvényszék azzal az indokolással, hogy az egyezés jogos és törvényes volt és hogy a háromszázezer koronás érték-megállapítás az akkori időknek kifogástalanul megfelelő volt, *elutasította* a fölperesi keresetet. Fölbezés folytán a pör a szegedi tábla elé került. A tárgyalás után a szegedi tábla elutasítva a felebezést, a nagybecskereki törvényszék ítéletét teljes egészében *helybenhagyta*.

— **Uj burgonya a hatósági boltban.** A tanács fölhatalmazta *Völgyesi* János gazdaszt, hogy a szombati hetivásárra, a hatósági bolt számára ismételtlen egy vagon új burgonyát vásároljon. A krumpli ára napról-napra emelkedik, a hatósági boltban 18 fillérért árulják kilóját. A város ugyanis csupán a szállítási költségeket számítja föl, de az új burgonya métermázsája most 17 korona 50 fillér s ennél olcsóbban sehol sem lehet kapni.

— **Békefi László kabaré társulata.** A vidék nagyobb városait járja mostanában *Békefi* László kabaré-társulata, amely mindenütt, ahol eddig megfordult, a legnagyobb sikernek volt részese. A társulat nagyváradi kirándulása egy hétre volt tervezve, de — az ottani újságok szerint — a közönség oly pártfogásban részesítette a vidámságot terjesztő kabaré-művészeket, hogy héttel kellett megtoldania az egy hetet. Ez az értékes művészi sikernek a legnagyobb bizonyítéka. *Békefi* László nem ismeretlen a szegedi közönség előtt. Fia néhai *Békefi* Antalnak, a kiváló írónak és lapszerkesztőnek, akinek író talentumát örökölte is. A tél folyamán két operettje került színre a fővárosban és a kritika teljes elismeréssel méltatta az ifjú író színvonalát, technikáját és a művében megnyilatkozó poézist. A két operett a külföldön is megkezdte már hódító útját és egyaránt játszó Bécshen és Berlinben. *Békefi* László nemcsak közreműködője társulatának, hanem konferansziéja is, sőt a színre kerülő műveknek szerzője. Társulata három estén szerepel a Vigszínpadon, még pedig pénteken, szombaton és vasárnap. Az első estén a többek között színre kerül *A sztratégia*, a *Gyerünk nyaralni* és *A pünkösdi róza* című tréfa, amelyeket *Békefi* László írt. A társulat egyik erőssége *Wera Wernera*, a Berliner Komédienhaus tagja, aki *Medgyaszai* Vilma teljes műsorát fogja előadni németül.

— **Az emberi szörnyeteg.** Csak egy napig — pénteken — látható a *Korzó-mozi*-ban az a változatos műsor, melynek slágerképe egy 5 felvonásos dráma. *Az emberi szörnyeteg* a címe, modern mű, a társadalom különféle emberei jönnek össze és válnak részeseivé egy véres színjátéknak.

## NATIONAL CASSAGÉP

megvételre kerestetik.

Ajánlatok postafiók 156 alá kéretnek.